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Unser Unternehmen zählt dank seiner hohen Dienstleistungsqualität zu den führenden Anbietern auf dem Gebiet
der betrieblichen Altersvorsorge. Zur Verstärkung unseres engagierten Teams suchen wir eine/n 

Professional im Asset Management (w/m/x)

 
Das Asset Management der Valida definiert den strategischen Rahmen, steuert die taktische Allokation und
selektiert die Investmentprodukte für die Kapitalanlage in den betrieblichen Altersvorsorgeportfolien. Bei der
Auswahl von Fonds und anderen Anlageinstrumenten setzen wir auf ertragsstarke, sichere und nachhaltige
Produkte. Unser Investment Universum beinhaltet Aktien und Anleihen in Form von Spezial-, Publikumsfonds
oder ETF sowie eine Reihe alternativer Investments, teilweise in komplexen Mandatsstrukturen.

#Vollzeit (38,5 h/Woche)   
#Bürostandort in Wien (1190) 
#Homeoffice möglich

Was Sie erwartet:

Weiterentwicklung und Betreuung der Modelle des Valida Liability Driven Investment Ansatzes
Mitarbeit bei der Optimierung und Umsetzung der strategischen sowie der taktischen Asset Allokation
Mitarbeit bei der Erstellung von Asset Liability Management (ALM) Studien sowie strategischer
Portfolioprojektionen
Auswahl, Einführung und Betreuung von Investment Fonds mit dem Schwerpunkt auf illiquide
Assetklassen (insbesondere Private Markets)
Umsetzung der Investmentstrategie in Kundenportfolios sowie Vorbereitung und Durchführung von
Veranlagungsbeiräten mit Kunden
Erstellung von Auswertungen und Aufbereitung von Unterlagen

Was Sie mitbringen: 

Abgeschlossenes Studium an einer Universität oder Fachhochschule der Fachrichtung
Wirtschaftswissenschaften, Volkswirtschaft, Finanzmathemathematik, Statistik oder ähnliches -
weiterführende Ausbildung wünschenswert (z.B. CFA)
Berufserfahrung im Asset Management, insbesondere in strategischen Fragestellungen und alternativen
Investments
Gute Kenntnis von finanzmathematischen Modellen, IT-Affinität und Programmierkenntnisse (z.B.
Matlab)
Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse
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We are looking forward to receiving your online
application!
https://jobs.rbinternational.com
 

Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten
Fähigkeit im Team aber auch selbstständig zu arbeiten sowie Flexibilität in der Zeiteinteilung

Was wir bieten:

Sie arbeiten in einem der führenden Unternehmen seiner Branche mit absolutem Wachstumspotential
Modernes Office mit sehr guter Erreichbarkeit durch U- und S-Bahnanbindung
Work Life Balance durch variables Arbeitszeitmodell und Home-Office-Möglichkeit 
Strukturierter Einstiegsprozess, um Sie bei Ihrem Einstieg optimal zu unterstützen 
Unterstützung Ihrer fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung 
Breites Spektrum an betrieblichen Zusatzleistungen sowie Benefits (zB subventionierte Kantine,
Jobticket, Betriebsarzt usw.)
Sie verdienen ein angemessenes Gehalt ab EUR 50.000,00 Jahresbrutto exkl. Überstunden -je nach
Erfahrung und Qualifikation ist eine entsprechende Überzahlung möglich
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